挪威哀悼袭击事件遇难者

嫌疑人发布"宣言书"

法庭闭门听证

奥斯陆市中心大教堂24日举行了一场特别的 周日弥撒,哀悼22日的爆炸和枪击事件遇难者。 挪威国王哈拉尔五世、首相斯托尔滕贝格等领导人及遇难 者家属参加了仪式。数千名奥斯陆市民聚集在教堂外,一 同向死者致哀,用鲜花和蜡烛表达悲痛与同情。

芬兰全国各地24日降半旗,悼念挪威爆炸和枪击事件 中的遇难者。

24日当天,一些芬兰民众自发来到位于赫尔辛基市区 的挪威驻芬兰大使馆门前,燃起蜡烛,献上鲜花,悼念挪威 爆炸和枪击事件中的遇难者。他们还在留言中写道:"我们 的心和挪威人民的心连在一起。"

另外,丹麦、瑞典等北欧国家25日举行全国一分钟默哀 活动,悼念挪威奥斯陆大爆炸和于特岛枪击事件中的死难者。

挪威武装警察24日在奥斯陆东部地区展开 大规模搜捕行动,但没有人被捕,警方也没有发 现炸药。当天,警方在逐步减少和缩小警戒区的同时,继 续实施搜捕行动,以期找到此前部分媒体报道的"第2名枪 手"。据媒体报道,挪威警方在奥斯陆东部市区截留问讯 了6名可疑人员,后予以释放。

挪威罗加兰郡警方说,该郡24日夜发生一起枪击案, 一名男子头部中弹。

警方目前正在追捕两名犯罪嫌疑人,他们坐一辆红色 奥迪车逃离现场。嫌疑人身份不明。

挪威爆炸和枪击案嫌疑人安德斯,贝林,布雷 维克25日首度出庭聆讯。法院驳回布雷维克公开 听证的请求,决定采取闭门听证,不向公众和媒体开放。

挪威检方25日把布雷维克移送首都奥斯陆一家地方 法院。布雷维克当地时间13时(北京时间19时)首度出 庭。负责审理案件的法官基姆·赫格尔在开庭前作出闭门 听证决定。

听证持续大约35分钟。警方护送布雷维克离开法庭。

挪威爆炸和枪击事件震惊世界,其中也包括 嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克的亲生父亲延斯·布 雷维克。这名老人说,得知挪威发生的惨剧与儿子存在关 联,他深感震惊。

《世界之路报》24日刊发对延斯·布雷维克的采访。他已 经退休,现定居法国,自1995年起与儿子失去联络,最近两天 看到关于儿子和袭击案的新闻报道,令他着实吓了一跳。

他说,他从未与儿子共同生活,只在儿子少年时有过接 触。至于儿子为制造袭击筹划数年,他更是一无所知。"他小时 候是个普通男孩,不怎么爱说话。他那时对政治不感兴趣。

袭击嫌疑人布雷维克在发布于互联网的一份"宣言书"中 提及父亲,称后者曾担任挪威驻英国和法国的外交官,在自己 出生后与母亲离婚。父母分别再婚,母亲嫁给一名军人。

根据布雷维克描述,父亲和第二任妻子曾要求担任他 的监护人,遭挪威法院阻止,不过,他在少年时代一度与生 父保持良好关系。

挪威首都奥斯陆24日举行仪式,悼念在22 日爆炸和枪击事件中的遇难者,警方继续对袭 击事件展开调查。与此同时,挪威又发生一起 枪击案,一名男子受重伤。

挪威爆炸和枪击事件死亡人数24日上升 至93人,另有大约100名伤员接受救治。嫌疑 人安德斯·贝林·布雷维克承认制造袭击,但拒 绝认罪。



24 日,在挪 威首都奥斯 陆举行的悼 念仪式上,幸 存者难掩悲 新华社发

★ 7 月

← 7 月 24 日,在挪 威首都奥斯 陆政府办公 大楼附近,挪 威首相斯托 尔滕贝格接 受媒体采访。 新华社发 调查

奥斯陆警方24日举行新闻发布会,宣 布袭击事件嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克 已承认两起事件系他一人所为,并对犯罪 事实供认不讳,但他否认自己有罪。目前, 警方已派遣专家对死难者遗体进行DNA 鉴定,近期将公布遇难者名单。

警方确认,布雷维克在被抓获时还携 带有不少子弹,枪击案发生时,一名在现场 执勤的警察首先遇害。

悲伤之余,不少人开始反思这场挪威 和平时期最严重的暴力事件。

奥斯陆宗教人士布里特·阿内直言,本 土人发动袭击足以让挪威社会警醒,人们应 该积极反思移民、宗教矛盾等复杂问题。

总部设在英国伦敦的奎利亚姆研究 所主管詹姆斯·布兰登说:"就全球而言, 恐怖威胁主要来自一些国际恐怖组织 ……这两起袭击表明,对挪威来说,白人 右翼极端主义也是主要威胁之一,而且可 能越来越严重。"

宣言 安德斯•贝林•布雷维克遭受实施恐怖 活动指控。他的律师盖尔·利佩斯塔说,布 雷维克承认制造奥斯陆政府办公大楼爆炸 和于特岛枪击,但不认为自己犯罪,打算 25日出庭时作出"解释"。挪威法律不设 死刑,最重刑罚为21年监禁。

发布于互联网、据信由布雷维克写就 的一份"宣言书"显示,这名32岁男子反移 民、反多元文化倾向强烈,蓄谋制造袭击已 久,企图在挪威社会发起一场所谓"变革"

布雷维克耗费3年,用英语完成这份文 件,篇幅超过1500页,取名"欧洲独立宣言"。

英国《每日电讯报》24日援引文件的 内容报道,2002年4月,布雷维克在英国首 都伦敦与9名极右翼人士秘密会面,成立 一个"十字军"性质的组织。这次活动由两 名英国人发起,其他"代表"分别来自法国、 德国、希腊、荷兰和俄罗斯,身份是"成功的 企业家、商业或政治领袖"。这些人中,英 国人"理查德"成为他的"导师"

布雷维克在"宣言"中说,西欧有15至 动,"完全不为敌人所知",发动袭击可以 "出其不意"。

希拉里邀朝鲜官员赴美

讨论重启六方会谈

据新华社电 美国国务卿希拉里·克林顿24日声明, 美方邀请朝鲜外务省第一副相金桂冠"本周晚些时候"前 往纽约与美方官员会谈。

希拉里在声明中说,美方在朝鲜、韩国"核谈判代表 第一轮无核化会谈后"邀请金桂冠访美。金桂冠将与美 国多个部门官员讨论"接下来必要的步骤",目的是"以六 方会谈重启无核化进程"

韩国联合通讯社以外交人士为消息源报道,预计金 桂冠28日前后访问纽约,会晤对象包括美国朝鲜问题特 别代表斯蒂芬·博斯沃思。

希拉里说,金桂冠在纽约参加的会谈将是一个"试探 性会谈",以确认朝鲜是否准备承认在六方会谈中承诺的 义务,以及采取"具体、不可逆转"的无核化措施

按照重启六方会谈"三步走"方案,第一步朝韩双边 会谈已经完成。第二步为朝美会谈,第三步为六方会谈。

穆迪下调希腊信用评级

据新华社伦敦7月25日电 国际评级机构穆迪投资 者服务公司25日进一步下调希腊信用评级。

出于对债务违约的担忧,穆迪将希腊国债级别直降 三级,由"Caa1"级降至"Ca"级。穆迪称,在严厉的经济紧 缩计划下,"希腊将面临巨大的违约风险"。该机构表示, 希腊面临中期偿付能力方面的挑战,希腊财政和经济改 革面临很大的实施风险。

阿安防移交第一阶段结束

据新华社电 北大西洋公约组织驻阿富汗国际安全 援助部队24日向阿富汗安全部队移交东部潘杰希尔省 安全防务,意味着第一阶段、七个地区的安防移交完成。

依照计划,北约驻阿部队和阿富汗部队2014年年底 前完成全部安防移交。阿富汗安全部队上周起逐步接手 7个地区安防,包括北部马扎里沙里夫市、南部拉什卡尔 加市、西部赫拉特市。

俄沉船遇难者遗体全部找到

据新华社莫斯科7月25日电 俄罗斯鞑靼斯坦共和 国紧急情况部门25日发布消息说,伏尔加河沉船事故的 搜救工作已于当日结束,122名遇难者的遗体被全部找到。

紧急情况部门说,失事的"布加尔"号额定载客120 人,沉没时搭载201人,其中79人获救,122名遇难者中以 女性为主,另包括28名儿童。

俄紧急情况部伏尔加地区中心主任伊戈尔·帕尼申 说,"布加尔"号游轮的内部和外部均未见明显损伤。舱 内仪表显示,该游轮在失事前正以全速向浅滩方向行 驶。目前,俄侦察委员会正在进行事故的调查工作。

据当地媒体报道,"布加尔"号游轮所属旅游公司的 总经理和一名航运部门的负责人已被逮捕。另外,在"布 加尔"号游轮沉没过程中曾有两艘船只途经事故现场,但 未施以援手,检察机关已对其两名大副提起公诉。

卡恩性侵案女主角首次现身 据新华社电 指控国际



币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯—卡恩企图强奸自己的纽约索菲 特酒店女服务员娜菲萨图·迪亚洛(左)。

货币基金组织(IMF)前总裁 多米尼克·斯特劳斯一卡恩 企图强奸自己的纽约索菲特 酒店女服务员首次24日接受 美国媒体采访,试图为自己 澄清名誉。

这名来自几内亚的女服 美国"节目中露面。

卡恩下次出庭时间暂 定于8月1日。

务员告诉《新闻周刊》记者: "因为他,他们称我是妓女 我想让他坐牢。我要让他知 道,在有些地方你不能使用 你的权力,你不能用你的 钱。"这名妇女还打算在美国 广播公司25日播出的"早安

日本福岛海域发生强震

第一核电站未见异常

据新华社电 日本大地震重灾区 福岛县附近海域25日凌晨发生里氏 6.2级地震,致一名75岁老妇受伤,没 有触发海啸警报,福岛第一核电站未

94公里处,震源深度为35.6公里。距 离震中大约280公里的首都东京有明 显震感 美国地质勘探局地震信息网说, 福岛县首府福岛市消防本部说,

地震发生于当地时间3时51分(北京

时间2时51分),震中位于福岛县以东

他损失的报告。

东京电力公司说,向福岛第一 核电站反应堆注入氮气的作业没 有受到地震影响,核电站厂区周 围辐射水平监测结果没有出现明 显变化。

下午发生里氏6.5级地震。

福岛市饭坂町一名75岁女性因地震 从床上摔下,右脚骨折,现已入院治 疗。福岛县警察本部说,没有收到其

与福岛县相邻的宫城县近海23日

纽约市长主持 同性恋婚礼

7月24日,在美国纽约市长官邸 前,纽约市长布隆伯格(中)为纽约市 议会消费者事务委员会委员明茨(左 一)和市长首席顾问范恩布莱特(右 一)主持婚礼。

当天,同性婚姻合法化法案在美 国纽约州生效。纽约州成为美国第六 个、且人口最多的承认同性婚姻合法 新华社发





地址。郑州市惠济区花园口镇八堡村北黄河滩黄河富景生态园

活动就线: 0871-65632009 65632119